Revision 1: 07.12.2010 PACKLISTE

Gottschalk

VW Amarok Art.-Nr.
Double Cab Schublade 1330 Stahl schwarz 13H5790
ab Modell 2010 Montagesatz --- 11E9290
Lieferumfang:
Anzahl Bezeichnung Art.-Nr.
1 St Schublade 1330 vormontiert 005582
1 St.  Auflage 13 komplett 005661
1 St. Montagesatz 11E9290
Lieferumfang: Montagesatz 11E9290
Anzahl Bezeichnung Art.-Nr.
4 St.  Montageplatte M10 10v5044
2 St Distanzbuchse @ 13 1855057
Normteile:
Anzahl Bezeichnung DIN-1SO / Ofl.
4 St Sechskantschraube M10 x 60 933 Zn
4 St Sechskantmutter M10 934 Zn
8 St Scheibe @ 10,5 9021 Zn
4 St. Federring @ 10 127 Zn
Wichtiger Hinweis:

Es darf nicht mit geéffneter Heckklappe gefahren werden.
Ladung gegen verrutschen sichern!

Achtung:

Beim Entriegeln in Hanglage kann
die Schublade durch das Ladungsgewicht
nach hinten selbstindig herausfahren:

Dagegen halten !!



M10: 50 Nm

M8: 25Nm Ty

1855057

Attention:
Do not use sliding tray
in hillside situation!

_Qn )

10V5044

Blatt 1

Revision 2: 09.07.2009
ANTEC Fahrzeugtechnik GmbH MONTAGEANLEITUNG Schubladenunterbau Stahl schwarz
D-82256 Flirstenfeldbruck

Tel. +49 (0 8141)-227350
Fax.+49 (0 8141) - 22 735 149



Revision 7: 12.10.2009 PACKLISTE

All ine Teil Schublade 1330 Art.-Nr.
gemeine tere vormontiert Stahl schwarz 005582

Lieferumfang:

Anzahl Bezeichnung Art.-Nr.
(A) 1 St. Schublade 1330 (-zug und —unterbau) vormontiert 005582.3
(D) 1 St. Reling 1330 komplett (Satz 4-teilig) 005553
(C) 1 St. Griffstange 006066

Normteile:

Anzahl Bezeichnung DIN-ISO-Nr.
(e) 2 St. Sechskantblechschraube @ 5,5 x 25 (wiirth 011455 25) 7976 Zn DISP+V
() 6 St. Zebra pias Senkkopfschraube @ 5,5 x 25 (wirth 0205 755 25) Zn DISP+V
(g9 6 St. Linsenschraube mit Flansch M6 x 12 (wiirth 009802612)  ahnl. ISO 7380 A2
(h) 8 St. Linsenschraube mit Flansch M6 x 20 (wiirth 009802620)  ahnl. ISO 7380 A2
(i) 2 St. Sechskantschraube M8 x 16 933 Zn DISP+V
(k) 6 St. Anschweillmutter M6 (wiirth 038511) -
(m) 2 St. Scheibe & 8,4 9021 Zn DISP+V
(n) 2 St. Federring @8 127 Zn DISP+V
(p) 1 St. Spiralbohrer @ 4,2 mm ---



A2:
M6: 8,8 Nm

Zn DISP+V:
M8: 25 Nm

Revision 7: 12.10.2009

= ANTEC Fah technik GmbH ;
N Hubertusstr. 2. D-B2256 Firstenfeldbruck MONTAGEANLEITUNG Schublade 1180 vormontiert Stahl schwarz 005580
an Tel.+49 (0 8141) - 2 27 35 0 Aligemeine Teile Schublade 1330 vormontiert Stah! schwarz 005582
V Ll Fax.+49(08141)- 2 27 35 149





